

На заседании областного правительства распределены дотации на решение вопросов, поднятых в обращениях граждан. **стр.2**

# Ваша СЕЛЬСКАЯ ТРИБУНА

Газета Крутинского района Омской области

#СвоихНеБросаем

НП «Здравоохранение»



НАША ГАЗЕТА В СОЦСЕТЯХ И В СЕТЕВОМ ИЗДАНИИ

www.tribuna-krutinka.ru

№33 (10055) 25 августа 2023 года

www.tribuna-krutinka.ru

**ОБЪЯСНЯЕМ.РФ**  
 Достоверно о том, что важно прямо сейчас  
<https://объясняем.рф/>

## ФАП - «С ИГОЛОЧКИ»!

В субботу, 19 августа, в Новокарасуке праздновали день села. И открытие нового ФАПа стало лучшим украшением праздника. Его, благодаря реализации нацпроекта «Здравоохранение», построили буквально за три месяца в самом центре села.

Именно в этом и состоит преимущество модульных конструкций, из которых по решению правительства Омской области возводятся теперь в селах медицинские учреждения вместо длительно и финансово затратных строений. Новый ФАП разместился почти на 90 квадратах: просторно, тепло, красиво. А зимой здесь будет тепло, которое обеспечит электричество. На строительство ФАПа и оснащение его оборудованием затрачено более 10 млн. рублей.

Это замечательное событие с новокарасукцами приехали разделить глава района Василий Киселёв и главный врач Крутинской ЦРБ Сергей Науменко. После поздравительных речей была разрезана традиционная в таких случаях ленточка и состоялась первая экскурсия для тех, кто будет здесь лечиться. А показать заведующей ФАПом Ирине Турецких и акушерке Елене Комагоровой в стенах современного, «с иголки» ФАПа есть что: кабинет для приема пациентов, прививочный и смотровой, процедурный, в котором можно будет выполнять все назначения докторов – инъекции, прививки, перевязки. Есть здесь помещение для хранения лекарств и стерилизации инструментов. Теперь не надо греть на плите воду. В новом ФАПе есть и прочный нагреватель, и бойлер-накопитель.

Проектировщики продумали и вариант на случай отключения электроэнергии. Для этого установлен дизельный генератор.

Эстетика и комфорт – это, конечно, замечательно, но самое главное – оборудование. Такое, что медикам и не снилось. И им оснащен каждый кабинет. На этом, собственно, и основана идея нацпроекта, инициированного Президентом Российской Федерации, о доступности первичной медицинской помощи даже в малонаселенных пунктах.

Таких современных ФАПов, как в Новокарасуке, в стране запланировано построить к 2024



Глава района Василий Киселёв поздравляет новокарасукцев с открытием ФАПа



Елена Комагорова



Ирина Турецких

году более 1500. 48 ФАПов появятся до конца текущего года в нашем регионе, в том числе 4 фельдшерско-акушерских пункта – в Крутинском районе.

На днях запустили в работу модульный ФАП в Оглухино, - рассказал «СТ» заместитель главного врача Крутинской ЦРБ Михаил Мангазеев, - а в ближайшее время еще один такой же ФАП откроем в Китерме, близится новоселье и в Пановском. Открывшиеся ФАПы получили лицензию на оказание медицинской помощи.

Вопрос строительства ФАПов находится на контроле главы региона Виталия Хоценко. Будучи в мае у нас с рабочей поездкой он лично проинспектировал строительство ФАПа в Китерме и поручил главе района В.Н. Киселёву контролировать сроки его

сдачи. И вот ФАПы начинают работу.

Сейчас у новокарасукских медиков приятное переселение. Расставляют новую мебель, раскладывают инструменты, кое-что переносят из старого медпункта. На следующей неделе, как рассказала нам Ирина Васильевна Турецких, они примут первых пациентов.

А в будущем будут проводить здесь и проф- и онкоосмотры, и диспансеризацию.

Преобразится и территория нового медучреждения. Кстати сказать, вход в ФАП оборудован пандусом для людей с ограниченными возможностями.

Глава администрации Новокарасукского поселения Александр Иванов позаботился о дороге к новому объекту. А к весне здесь будут разбиты клумбы с цветами.

### Важно

Вопросы реализации мероприятий регионального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения Омской области» и выполнения поручений президента страны с помощью этой госпрограммы во время недавнего визита в Омскую область обсудил с главой региона Виталием Хоценко министр здравоохранения России Михаил Мурашко. Министр отметил, что в Омской области уделяется особое внимание первичному звену здравоохранения, в том числе его оптимальной доступности для населения. На программу модернизации первичного звена в Омской области предусмотрено более 8 млрд. рублей федеральных средств и около 300 млн. рублей - из областного бюджета.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



**Какие** инициативы крутинцев войдут в проекты **стр. 3**



**В чём** заключается патриотический код района **стр. 6**



**Как** после пожара живут люди в Новокарасуке **стр. 8**

сообщество ВКонтакте

Ваша Сельская трибуна

Узнавайте новости первыми!